

## Misconception: Islam was spread by the sword

### غلط فہمی : اسلام تلوار کے ذریعے پھیلا گیا تھا۔

(برائے مہربانی یہ غلط فہمی بھی ملاحظہ فرمائیں: کہ مذہب کی کوئی آزادی نہیں ہے۔)

پس منظر : کچھ لوگ ایسا سوچتے ہیں کہ دوردراز علاقوں تک اسلام کا پیغام پھیلنے کی اہم وجہ یہ تھی کہ اس کو تلوار اور جنگ کے ذریعے دوسروں پر نافذ کیا گیا تھا۔

قرآن کے مطابق یہ ایک ثابت شدہ حقیقت ہے کہ دین میں کوئی جبر نہیں ہے :

" کچھ زبردستی نہیں دین میں : بے شک خوب جدا ہو گئی ہے نیک راہ گمراہی سے : تو جو شیطان کو نہ مانے اور اللہ پر ایمان لائے اس نے بڑی محکم گرہ تھامی جسے کبھی کھلنا نہیں ۔ اور اللہ سنتا جانتا ہے۔ [ 2 : 256 ]

قرآن کے مطابق ، یہ ہے وہ راستہ جس کے ذریعے دوسروں کو اللہ کی طرف بلایا جا سکتا ہے :

" اپنے رب کی طرف بلاؤ پکی تدبیر اور اچھی نصیحت سے ، اور ان سے اس طریقے پر بحث کرو جو سب سے بہتر ہو۔ " [ 16 : 125 ]

تاہم یہ سچ ہے کہ بہت سی جگہوں پر لوگوں یا علاقوں کو آزاد کروانے کے لیے مسلم افواج بھیجی گئی، انہوں نے تلوار کا استعمال کیا جو کہ اس زمانے میں استعمال کیا جانے والا ہتھیار تھا۔ تاہم اسلام تلوار کے ذریعے پھیلا گیا۔ کیونکہ بہت سے ایسے علاقے ہیں جہاں مسلمان اب بھی موجود ہیں ، مثال کے طور پر انڈونیشیا میں ( مسلمان آبادی رکھنے والا سب سے بڑا ملک )، ملائیشیا، چائنا اور افریقہ کے بہت سے حصوں میں، ایسا کوئی ریکارڈ موجود نہیں ہے کہ کسی بھی قسم کی مسلمان فوج وہاں بھیجی گئی ہو۔ غور کرنے کے لیے کچھ دیگر مثالیں درج ذیل ہیں :

تقریباً 700 سال تک بھارت کے زیادہ تر حصوں پر مسلمان سلطنتوں کے ذریعے حکمرانی کی گئی تھی لیکن مسلمان ہمیشہ وہاں ایک اقلیت کی صورت میں رہے۔

مسلمانوں نے سپین ( الاندلس ) میں تقریباً 800 سال تک حکمرانی کی۔ اس مدت کے دوران عیسائیوں اور یہودیوں کو اپنے اپنے مذاہب پر عمل درآمد کرنے کی مکمل آزادی حاصل تھی ، اور یہ ایک دستاویزی تاریخی حقیقت ہے۔

عیسائی اور یہودی آبادیوں نے مشرق وسطیٰ کے مسلمان علاقوں میں صدیوں تک اپنے وجود کو برقرار رکھا۔ مصر، ماسکو، فلسطین، شام ، اور اردن جیسے تمام ممالک میں عیسائیوں اور یہودیوں کی ایک اچھی خاصی تعداد میں آبادی موجود ہے۔

امریکہ اور یورپ میں یہ کہا جاتا ہے کہ اسلام سب سے تیزی سے پھیلنے والا مذہب ہے اور یہ تلوار کے استعمال کے بغیر ہے۔

مورخ ڈی لیسی او' لیری لکھتا ہے کہ : تاہم تاریخ نے اسے واضح کر دیا ہے ، کہ متشدد مسلمانوں کی داستان کو دنیا کے ذریعے صاف کرنا اور فتح یاب کیے جانے والے خاندانوں کو تلوار کی نوک پر مجبوراً اسلام قبول کروانا ایک عجیب و غریب ناموزوں داستان ہے جسکو مورخین ہمیشہ دہراتے ہیں۔